
 

Інструкція з експлуатації 

орбітрека INSPIR CS2 CARDIOSTRIDER 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

2 
 

ЗМІСТ 
ПЕРЕД ПОЧАТКОМ………………………………………………………………………………..2 

ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ……………………………………………………………………3 

КОМПЛЕКТАЦІЯ…………………………………………………………………………………..4 

МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ ЕТИКЕТОК…………………………………………………………..5 

ДЕТАЛІ КРІПЛЕННЯ………………………………………………………………………………6 

ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ………………………………………………………………………...7 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ………………………………………………………………...17 

РОБОТА КОНСОЛІ………………………………………………………………………………..19 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ………………………………………………………………………………24 

МОЖЛИВІ МОДЕЛІ АДАПТЕРІВ ЖИВЛЕННЯ……………………………………………….27 

СХЕМА ДЕТАЛЕЙ………………………………………………………………………………..28 

ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ……………………………………………………………31 

 

ПЕРЕД ПОЧАТКОМ 
Дякуємо Вам за вибір орбітрека  INSPIRE CS2 CARDIOSTRIDER. Перед початком тренувань 
на ньому, будь ласка, уважно прочитайте цю інструкцію. Це допоможе  Вам підвищити 
результативність занять і забезпечити максимальну безпеку під час них. Наше завдання як 
виробників дбати, щоб наші  клієнти були завжди задоволені. Якщо у Вас виникли якісь 
запитання, відсутня чи зламалась деталь, будь ласка, зателефонуйте за безкоштовним 
номером служби підтримки. Ми з радістю відповімо на всі запитання, які Вас цікавлять. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

3 
 

ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 
Хоча цей тренажер розроблений з урахуванням  забезпечення оптимальної безпеки, 
рекомендуємо дотримуватися певних заходів безпеки.  Перед складанням і використанням 
орбітрека обов'язково прочитайте інструкцію з експлуатації.  Крім того, зверніть увагу на 
наступні заходи безпеки: 
• Не підпускайте дітей і домашніх улюбленців до тренажера. НЕ ЗАЛИШАЙТЕ дітей 

без нагляду в кімнаті, де розташований тренажер. Ігнорування цієї рекомендації 
може призвести до серйозної травми чи навіть смерті. 

• Після завершення тренування активуйте функцію Child Safety Lock "Блокування від 
дітей", описану в цій інструкції. 

• Ніколи не розміщуйте рук чи ніг в місцях сполучення деталей, адже це може призвести 
до Вашого травмування чи поломки тренажера. Не дозволяйте дітям знаходитися поруч 
із тренажером чи доторкатися до його рухомих деталей під час тренування. 

• Якщо під час заняття Ви відчули запаморочення, нудоту, біль у грудях чи інші симптоми, 
негайно ПРИПИНІТЬ тренування і НЕГАЙНО ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ЛІКАРЯ. 

• Розміщуйте тренажер на чистій та рівній поверхні. 
• НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ тренажер поблизу води чи надворі. 
• Тримайте руки подалі від рухомих деталей. 
• Завжди одягайте на тренування відповідний спортивний одяг. НЕ ОДЯГАЙТЕ надто 

вільний одяг чи одяг, який може потрапити у рухомі деталі тренажера.  Крім того, на 
тренування завжди одягайте взуття, яке призначене для бігу чи аеробіки.  

• Використовуйте цей тренажер тільки за прямим призначенням, описаним в інструкції по 
експлуатації. НЕ ВСТАНОВЛЮЙТЕ деталі, що не рекомендовані виробником. 

• Не розміщуйте навколо тренажера жодних гострих предметів. 
• Особи з обмеженими можливостями можуть тренуватися лише під наглядом 

кваліфікованого спеціаліста чи лікаря. 
• Перед тренуваннями завжди виконуйте вправи на розминку. Вони допоможуть 

правильно підготовити Ваше тіло до занять на тренажері. 
• Ніколи не експлуатуйте тренажер, якщо він функціонує неправильно. 
• На тренажері можуть тренуватися особи, вага котрих не перевищує 136 кг.  
• Розміщуйте тренажер так, щоб з кожного боку від нього залишалось 61 см вільного 

простору. Не вставляйте жодної частини тіла під зону шворня (за педаллю). 
• Перед тим, як почати тренування, переконайтеся, що всі стрижні, фіксатори та запобіжні 

замки надійно зафіксовані. 

ДОГЛЯД ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 

1. Регулярно очищайте каретку сідла. 
2. Перед тренуванням перевіряйте та затягуйте всі деталі. 
3. Для очищення рами та сідла використовуйте вологу тканину, змочену у м'який 

неабразивний розчин. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ РОЗЧИННИКИ. 
 

УВАГА: ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ТРЕНУВАНЬ ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЬ У СВОГО 
ЛІКАРЯ. ЦЕ ОСОБЛИВО ВАЖЛИВО ДЛЯ ЛЮДЕЙ ВІКОМ ВІД 35 РОКІВ ЧИ ЛЮДЕЙ 
З ПЕВНИМИ ВАДАМИ ЗДОРОВ’Я. ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ТРЕНУВАННЯ 
ПРОЧИТАЙТЕ ВСІ РЕКОМЕНДАЦІЇ, ОПИСАНІ В ЦІЙ ІНСТРУКЦІЇ. КОМПАНІЯ IN 
MOTION, LLC. І КОМПАНІЯ FG1, LLC. НЕ НЕСУТЬ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА 
ТРАВМИ ЧИ МАЙНОВІ ЗБИТКИ, ЗАПОДІЯНІ ПІД ЧАС ВИКОРИСТАННЯ ЦЬОГО 
ТРЕНАЖЕРА.  

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

4 
 

КОМПЛЕКТАЦІЯ 

 
 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

5 
 

МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ ЕТИКЕТОК 

 
Розташуйте етикетки з попередженням та інформацією про патент у місцях, показаних на 
малюнку.  Якщо ці наклейки відсутні чи пошкоджені, зателефонуйте за номером 
телефону, вказаним на ст. 1 цієї інструкції і замовте нові. Розташуйте їх в указаному на 
малюнку місцях. 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

6 
 

ДЕТАЛІ КРІПЛЕННЯ 

 
ПРИМІТКА: Всі інші деталі не виміряні. Ви можете виміряти їх розмір самостійно. 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

7 
 

ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

8 
 

КРОК 1: СКЛАДАННЯ РАМИ СТАБІЛІЗАТОРА (див. малюнок до кроку 1) 
 

 
Етапи встановлення стабілізаторів 
 

А. Відкрийте коробку, розпакуйте її вміст. Не знімайте з деталей 3 великих опор з 
пінопласту. 

Б. Зніміть велику опору з пінопласту на ЗАДНІЙ частині рами. Тепер Ви зможете 
побачити кронштейн кріплення заднього стабілізатора. 

В. Розташуйте задній стабілізатор (#28) під кронштейном кріплення заднього 
стабілізатора. Переконайтеся, що колеса спрямовані у протилежну сторону від 
тренажера. 

Г. Закріпіть задній стабілізатор (#28) на рамі так, як показано на МАЛЮНКУ 1, 
скориставшись болтом із квадратною підголівкою 2x (#27) M8x70, вигнутої 
шайби 2x (#29) та ковпачкової гайки 2x (#30). 

Д. Зніміть велику опору з пінопласту на ПЕРЕДНІЙ частині рами. Тепер Ви зможете 
побачити кронштейн кріплення переднього стабілізатора. 

Е. Розташуйте передній стабілізатор (#62) під кронштейном кріплення переднього 
стабілізатора. Е. Закріпіть передній стабілізатор (#62) на рамі так, як показано на 
МАЛЮНКУ 1 за допомогою болта із квадратною підголівкою 2x (#27) M8x70, 
вигнутої шайби 2x (#29), ковпачкової гайки 1x (#30) та застібки-гачка 
блокування від дітей 1x (#36). 
 

ПРИМІТКА 
 
Ключ блокування від дітей (#36) використовується замість гайки з лівої сторони 
переднього стабілізатора від КОРИСТУВАЧА. 

  

 

 

 

 

 

Потрібні деталі кріплення: 

Болт із квадратною підголівкою  
4x (#27) M8x70  
Ковпачкова гайка  3x (#30) 

Вигнута шайба 4x (#29) 
Ключ блокування від дітей 1x (#36) 

Потрібні деталі: 

Трубка заднього стабілізатора (#28) Трубка переднього стабілізатора (#62) 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

9 
 

 
 
 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

10 
 

КРОК 2: СКЛАДАННЯ ПОВОРОТНОГО ВАЖЕЛЯ (див. малюнок до кроку 2) 

 

 

А. Встановіть правий поворотний важіль (#47) на поворотний шворінь рами, як 
показано на малюнку до кроку 2.   ПРИМІТКА: Щоб пришвидшити встановлення, 
підніміть прокладку між підшипниками.  

Б. Закріпіть правий поворотний важіль (#47) за допомогою наступних деталей 
кріплення алюмінієвої ковпачкової накладки 1х (#20) та гвинта із плоскою 
голівкою 1x (#26). Див. малюнок до кроку 2. 

В. Покладіть правий поворотний важіль (#47) на опору з пінопласту, щоб деталь не 
доторкалась підлоги. 

Г. Поверніть важіль педалі (#85), який вже встановлений на тренажері, на правий 
поворотний важіль (#47). 

Д. Закріпіть деталь за допомогою вигнутої шайби 6x (#29), шестигранного гвинта 
M8 * 17 6x (#31) та пружинної шайби 6x (# 32). Див. малюнок до кроку 2. 

Е. Встановіть лівий поворотний важіль (#54) на поворотний шворінь рами, як показано 
на малюнку 2. Е. Закріпіть деталь за допомогою алюмінієвої ковпачкової 
накладки 1х (#20) та гвинта із плоскою голівкою 1x (#26). Див. малюнок 2. 

Ж. Покладіть лівий поворотний важіль (#54) на опору з пінопласту, щоб деталь не 
доторкалась підлоги. 

З. Поверніть важіль педалі (#85), який вже встановлений на тренажері, на лівий 
поворотний важіль (#54).  

И. Закріпіть деталь за допомогою вигнутої шайби 6x (#29), шестигранного гвинта 
M8 * 17 6x (#31) та пружинної шайби 6x (# 32). 

 

 

 

 

 

 

 

Потрібні деталі кріплення: 

Алюмінієва ковпачкова  
накладка 2х (#20) 
Вигнута шайба 12x (#29) 
Пружинна шайба 12х (#32) 

Гвинт із плоскою голівкою 2x (#26)  
Шестигранний гвинт M8 * 17 12x  (#31)  

Потрібні деталі: 

Правий поворотний важіль (#47) Лівий поворотний важіль (#54) 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

11 
 

ВСТАНОВЛЕННЯ ПОРУЧНЯ (див. малюнок до кроку 2) 
А. Ослабте затискач ручку регулювання на 2-3 обороти. Це дасть можливість вставити 

трубку поручня всередину.  
Б. Вставте правий поручень (#21) у правий поворотний важіль (#47). Відрегулюйте 

положення поручня і закріпіть його. 
 
УВАГА: Переконайтеся, що на правому поручні наклеєний стікер із позначкою 
“R”. Неконтрольовані рухи правого і лівого поручнів може стати причиною 
травмування. 
 

В. Ослабте затискач ручку регулювання на 2-3 обороти. Це дасть можливість вставити 
трубку поручня всередину. 

Г. Вставте лівий поручень (#42) у лівий поворотний важіль (#54). Відрегулюйте положення 
поручня і закріпіть його. 
 
УВАГА: Переконайтеся, що на лівому поручні наклеєний стікер із позначкою “L”. 

 

Неконтрольовані рухи правого і лівого поручнів може стати причиною травмування. 
 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

12 
 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

13 
 

КРОК 3: ВСТАНОВЛЕННЯ СПИНКИ СІДЛА І СІДЛА (див. малюнок 3) 
 

 
Встановлення спинки сідла 

А. Встановіть спинку сідла (#50) на каретці сідла. Зрівняйте спинку із нижнім 
отвором і закріпіть її за допомогою стопорної гайки 1x (#24), плоскої шайби 
1x (#33) та шестигранного болта 1x  (#86). 

 

Встановлення сідла 

Б. Закріпіть сідло (#35) на каретці сідла за допомогою шестигранного гвинта M8 
* 17 4x (#31), плоскої шайби 4x (#33) та пружинних шайб 4x (#32). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Потрібні деталі кріплення: 

Шестигранний болт 1x (# 86) 
Стопорна гайка 1x (#24) 

Плоска шайба 5x (#33) 
Шестигранний гвинт M8 * 17 4x (#31)  
Пружинні шайби 4x (#32)  

Потрібні деталі: 

Спинка сідла (#50) Сідло (#35) 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

14 
 

 
 
 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

15 
 

КРОК 4: ТРИМАЧ КОНСОЛІ (див. малюнок до кроку 4) 
 

 
 

Встановлення тримача консолі 
 

А. Віднайдіть кінці кабелів (#37), що виходять із верхньої та нижньої частин тримача 
консолі (#39) (див. малюнок до кроку 4). 

Б. Розташуйте нижню частину тримача консолі (#39) біля верхнього отвору рами. 
В. З'єднайте кінець кабелю (#37) із вхідним роз'ємом (#83), розташованим на рамі 

тренажера (див. малюнок до кроку 4). 
Г. Перемістіть тримач консолі (#39) на раму тренажера. 

ПРИМІТКА: Переконайтеся, що під час закріплення консолі на кронштейні 
кріплення не перетиснуто жодного кабелю. 

Д. Закріпіть консоль за допомогою вигнутих шайб 2x (#29), плоских шайб 4x (#33) 
та шестигранного гвинта M8 * 17 6x (#31) (див. малюнок до кроку 4). 
ПРИМІТКА: вигнуту шайбу (#29) можна загвинчувати лише на заокругленій 
передній частині тримача консолі.  
 

Встановлення тримача для пляшки з водою 
Е. Віднайдіть 2 різьбових отвори вздовж внутрішньої сторони тримача консолі. 
Ж. Закріпіть тримач для пляшки з водою (#70) на тримачі консолі за допомогою 

гвинта із хрестоподібним шліцом M5 * 10 2x (#49). 
З. Вставте пляшку з водою (#9) у тримач для пляшки з водою. 

 
Встановлення консолі 

 
И. Віднайдіть на задній стороні по 4 кутах консолі (#19) 4 гвинти із хрестоподібним 

шліцом (#17). 
К. Відгвинтіть ці гвинти. 
Л. Розташуйте консоль поруч із верхньої частини тримача консолі. З'єднайте кабель "А" і 

кабелі на рамі тренажера.  
М. Обережно прокладіть кабель через тримач консолі, не перетискаючи його. Потім 

закріпіть консоль на кронштейні кріплення. 
Н. Закріпіть консоль за допомогою 4 гвинтів, які були відгвинчені під час виконання 

кроку И. 

Потрібні деталі кріплення: 

Вигнуті шайби (#29) 
Гвинт із шестигранним отвором у головці 
M8 * 16 (#31) 

Плоскі шайби 4x (#33) 

Гвинт із хрестоподібним шліцом M5 * 
10 2x (#49) 

Потрібні деталі: 

Тримач консолі (#39) 
Консоль (#19) 

Тримач для пляшки з 
водою (#70) 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

16 
 

 
 

ФІНАЛЬНІ КРОКИ 
 

Щоб вирівняти тренажер, відкручуйте 
направляючі ніжки під переднім 
стабілізатором (#62) доти, доки обидві 
ніжки не будуть доторкатися підлоги.  
 
Відрегулюйте центральну направляючу 
ніжку (розташована під тренажером по 
центру) так, щоб вона доторкалась підлоги. 
Ігнорування цієї рекомендації може 
призвести до поломки тренажера. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

17 
 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Регулювання поручнів 

ПЕРЕВЕРНУТЕ ПОЛОЖЕННЯ: 
поверніть поручні в перевернуте 
положення. 
Це дасть змогу збільшити 
навантаження на біцепси і тріцепси. 

 
ВЕРТИКАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ: 
поверніть поручні в вертикальне 
положення. Це дасть змогу збільшити 
навантаження на м'язи грудей та 
спини. 

 

 

 

 

Регулювання положення спинки сідла 
Оберіть бажаний кут нахилу спинки сідла. 

 
Спинку сідла (#8) можна 
встановити під 3 кутами нахилу 
(ВЕРХНЄ, СЕРЕДНЄ, НИЖНЄ 
ПОЛОЖЕННЯ). Поєднайте 
верхній отвір трубки спинки 
сідла з потрібним отвором, 
показаним на малюнку нижче. 
Закріпіть положення спинки 
сідла за допомогою штифта, як 
показано на малюнку зліва. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

18 
 

ФУНКЦІЯ "БЛОКУВАННЯ ВІД ДІТЕЙ" 
 

1. Після завершення КОЖНОГО 
тренування активуйте функцію 
"Блокування від дітей". Для цього 
продягніть застібку-гачок у петлю, 
розташовану ПІД ЛІВОЮ 
ПЕДАЛЛЮ (див. малюнок справа). 

 
2. Перед тим, як почати тренування, 

витягніть застібку-гачок із петлі. 
Під час заняття застібка може 
вільно висіти, вона не буде 
впливати на роботу тренажера. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

19 
 

РОБОТА КОНСОЛІ CS2 

ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ 
• Натисніть клавішу QUICK START (ШВИДКИЙ СТАРТ), щоб відразу почати 

тренування у ручному режимі.  
• Щоб ПРИЗУПИНИТИ тренування у будь-який момент, натисніть клавішу STOP/RESET 

(СТОП/СКИДАННЯ). Щоб продовжити тренування, натисніть клавішу ENTER (ВВІД) 
(Якщо Ви бажаєте перезавантажити програму тренування, натисніть двічі клавішу 
STOP/RESET).  

• Щоб перезавантажити консоль, затисніть клавішу STOP/RESET (СТОП/СКИДАННЯ) 
на 2 секунди. 

• ОПІР: Щоб налаштувати рівень опору під час тренування, натискайте клавіші UP 
(ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ). Ви можете обрати 1 із 20 рівнів опору, де РІВЕНЬ 1 є 
найнижчим, а РІВЕНЬ 20 – найвищим.   Поточний рівень опору відображається у 
верхній центральній частині дисплею. 

 
• ПЕРЕГЛЯД ДАНИХ ПРО ТРЕНУВАННЯ: Під час тренування Ви можете переглянути 

дані про кількість оборотів за хвилину та значення спалених калорій у текстовій панелі. 
Натисніть клавішу VIEW (ПЕРЕГЛЯНУТИ), щоб відобразити на дисплеї значення ВАТ 
і ВІДСТАНІ. Затисніть клавішу VIEW (ПЕРЕГЛЯНУТИ) на 2 секунди, щоб 
активувати/деактивувати режим автосканування. У цьому режимі дисплей по черзі 
протягом 10 відображає значення ОБОРОТІВ/КАЛОРІЙ та значення ВАТ/ВІДСТАНІ.  
 

Англійська/метрична одиниця вимірювання: у налаштуваннях консолі за 
замовчуванням встановлена англійська одиниця вимірювання. Щоб перемикнутися 
між англійською та метричною одиницями вимірювання: 

− Затисніть клавішу RESET (СКИДАННЯ) на 2 секунди, щоб перезавантажити 
консоль. 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

20 
 

− Під час завантаження консолі затисніть одночасно клавішу ENTER (ВВІД) і 
клавішу VIEW (ПЕРЕГЛЯНУТИ). 

− Щоб налаштувати відображення відстані у кілометрах чи милях, натискайте 
клавіші UP (ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ). Натисніть клавішу ENTER (ВВІД), щоб 
підтвердити налаштування консолі. 
 

ПОПЕРЕДНЬО ВСТАНОВЛЕНІ ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ 
 
Тренажер CS2 CardioStrider підтримує 6 попередньо встановлених програм тренування, для 
кожної з яких автоматично встановлюється значення опору. 
 

 
• Під час завантаження консолі натисніть клавішу PROGRAMS (ПРОГРАМИ 

ТРЕНУВАННЯ). Для прокручування в меню програм тренування скористайтеся 
клавішами UP (ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ). 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

21 
 

На дисплеї з’явиться перелік доступних програм тренування: 

 
o ROLLING HILL (ГОРБИСТА МІСЦЕВІСТЬ) 
o PEAK (ПІДЙОМ ДО ВЕРШИНИ) 
o PLATEAU (ПЛАТО) 
o (ПІДЙОМ НА ГОРУ) 
o HILL INTERVAL (ЧЕРГУВАННЯ ПАГОРБІВ) 
o STRENGTH INTERVAL (ІНТЕРВАЛЬНА СИЛОВА ПРОГРАМА 

ТРЕНУВАННЯ) 
•  Оберіть бажану програму тренування та натисніть клавішу ENTER (ВВІД). 
• Рівень опору: натискайте клавіші UP (ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ), щоб встановити 

максимальний рівень опору.  Підвищити рівень опору під час тренування ще більше 
неможливо.  Під час тренування Ви можете встановити максимальний рівень опору. 
Щоб підтвердити обране значення, натисніть клавішу ENTER (ВВІД). Щоб 
повернутися до вибору програми, натисніть клавішу STOP/RESET 
(СТОП/СКИДАННЯ). 

 
• ТРИВАЛІСТЬ ТРЕНУВАННЯ: за допомогою клавіші UP (ВВЕРХ) чи DOWN (ВНИЗ) 

встановіть оптимальну тривалість тренування. Натисніть клавішу ENTER (ВВІД), 
щоб завершити налаштування тривалості та почати тренування.   Щоб повернутися до 
налаштування рівня, натисніть клавішу STOP/RESET (СТОП/СКИДАННЯ). 
ПРИМІТКА: Під час заняття Ви можете налаштувати ТРИВАЛІСТЬ ТРЕНУВАННЯ. 
Для цього натисніть клавішу TIME +/- (ЧАС +/-). Щоб змінити ТРИВАЛІСТЬ 
ТРЕНУВАННЯ, натисніть клавіші UP/DOWN (ВВЕРХ/ВНИЗ).   Натисніть клавішу 
ENTER (ВВІД), щоб почати тренування. 

 
 

 
 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

22 
 

ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ КОНКРЕТНИХ ЧАСТИН ТІЛА 
 

 
 
Тренажер CardioStrider CS2 підтримує 2 програми для тренування конкретних частин тіла 
(програма для тренування верхньої частини тіла, програма для тренування рук). Під час 
тренування консоль буде видавати звукові сигнали та відображати рекомендації щодо 
виконання тренування. 

 
 
На дисплеї можуть з'являтися наступні повідомлення: 

• FEET ON PEDALS (НОГИ НА ПЕДАЛЯХ): Поставте ноги на педалі, які 
обертаються. 

• FEET ON PEGS (НОГИ НА ПІДНІЖКАХ): Поставте ноги на підніжку – круглу 
трубку, розташовану на передній частині тренажера. 

• PALMS UP (РУКИ ДОЛОНЯМИ ДОГОРИ): Поверніть поручні в ПЕРЕВЕРНУТЕ 
ПОЛОЖЕННЯ. У такому положенні поручнів руки під час заняття повернуті 
долонями догори, що дозволяє сфокусуватися на тренуванні біцепсів. 

• PALMS DOWN (РУКИ ДОЛОНЯМИ ДОНИЗУ): Поверніть поручні в 
ВЕРТИКАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ.  У такому положенні поручнів руки під час 
заняття повернуті долонями донизу, що дозволяє сфокусуватися на тренуванні 
тріцепсів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

23 
 

НАЛАШТУВАННЯ ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ КОНКРЕТНИХ ЧАСТИН ТІЛА 
 

• Натисніть клавішу PROGRAMS (ПРОГРАМИ).  Для прокручування в меню програм 
тренування скористайтеся клавішами UP (ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ). 

o ПРОГРАМА ДЛЯ ТРЕНУВАННЯ ВЕРХНЬОЇ ЧАСТИНИ ТІЛА: тренування 
м'язів грудей, спини і рук.   Ця програма також дозволяє тренувати м'язи 
нижньої частини тіла. 

o ПРОГРАМА ДЛЯ ТРЕНУВАННЯ РУК: підходить лише для тренування 
м'язів верхньої частини тіла.   Ноги під час такого тренування мають бути 
розташовані на підніжках. 

 
• Оберіть бажану програму тренування та натисніть клавішу ENTER (ВВІД). 

 
• РІВЕНЬ ОПОРУ: натискайте клавіші UP (ВВЕРХ) і DOWN (ВНИЗ), щоб встановити 

максимальний рівень опору. Підвищити рівень опору під час тренування ще більше 
неможливо.  Під час тренування Ви можете встановити максимальний рівень опору. 
Щоб підтвердити обране значення, натисніть клавішу ENTER (ВВІД). Щоб 
повернутися до вибору програми, натисніть клавішу STOP/RESET 
(СТОП/СКИДАННЯ). 

 
 

• ТРИВАЛІСТЬ ТРЕНУВАННЯ: за допомогою клавіші UP (ВВЕРХ) чи DOWN 
(ВНИЗ) встановіть оптимальну тривалість тренування. Натисніть клавішу ENTER 
(ВВІД), щоб завершити налаштування тривалості та почати тренування.  Щоб 
повернутися до налаштування рівня, натисніть клавішу STOP/RESET 
(СТОП/СКИДАННЯ). 

 
 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

24 
 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ 

№ Код Назва Кіл. 

1 RC803-360-001 Задня трубка спинки сідла 1 
2 CN-S24-000 Маховик 1 
3 RC800-801-008A Передня права захисна накладка 1 
4 0110-006-12 Шестигранна гайка 2 
5 RC803-601-001 Натяжний провід механізму 

 
1 

6 0114-742-068 Болт з головкою під хрестоподібний 
 

6 
7 RC804-801-001 Ліва захисна накладка 1 
8 RC803-401-002SK Спинка сідла 1 
9 BC830-881-006Q Пляшка для води 1 

10 RC800-391-013 Проволочне кільце φ8*63 1 
11 0116-306-02 Пружинна шайба φ6 2 
12 0113-208-358A Болт з шестигранним шліцем M8*35 1 
13 RC800-801-014 Важіль педалі 2 
14 0110-410-019 Шестигранна фланцева гайка M10*1 2 
15 0113-104-108 Болт з хрестоподібним шліцем M4*10 20 
16 BC12-011-72 Болт натягу M6 2 
17 RC802-630-002SK Гвинт із хрестоподібним шліцом 

M5*10 
4 

18 0114-142-198 
Гвинт із хрестоподібним шліцом 

ST4.2*19 7 

19 RC803-630-001A Консоль 1 
20 RC804-561-017 Алюмінієвий наконечник φ50*6 2 
21 RC801-331-002 Зібраний правий поручень 1 
22 0113-106-018 Болт з хрестоподібним шліцем M6*10 2 
23 BC680-801-010B Наконечник 2 2 
24 0110-808-008 Стопорна гайка М8 1 

25 0113-306-165 
Болт з внутрішнім шестигранним 

отвором в голівці M6*16 2 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

25 
 

26 0113-308-206 
Гвинт з торцевою плоскою 

голівкою M8*20 2 

27 0111-408-718 Болт каретки M8*70 4 
28 RC800-341-002PZ Трубка заднього стабілізатора 1 
29 0116-608-008 Вигнута шайба 18 
30 0110-308-008 Ковпачкова гайка 4 
31 0113-008-168 Шестигранний гвинт M8 * 17 30 
32 0116-308-010 Пружинна шайба φ8 28 
33 0116-008-010 Плоска шайба φ8 18 
34 RC803-200-001 Зібрана основна рама 1 
35 RC803-401-001SK Подушка сідла 1 

36 RC800-561-005 Застібка-гачок для активації функції 
"Блокування від дітей" 1 

37 RC803-630-001B Верхній провід консолі 1 

38 RC804-801-002 Права захисна накладка 1 

39 RC803-350-001 Тримач консолі 1 

40 RC800-221-002 П'ятиколійна трубка 1 

41 0200-310-532 Шаровий підшипник 6004ZZ 2 

42 RC801-331-001 Зібраний лівий поручень 1 

43 0111-008-208A Шестигранний болт M8*20 2 

44 0116-208-508A Плоска шайба φ8*φ28 2 
45 RC800-221-003 П'ятиколійна трубка 2 1 
46 RC800-391-012 Шестигранна гайка M20*1.0 1 
47 RC803-300-002PZ Правий поворотний важіль 1 

48 RC800-801-015 Наконечник підніжки φ50*13.5 2 
49 0113-105-108 Гвинт із хрестоподібним шліцом 

 
2 

50 RC803-360-001PZ Спинка сідла 1 

51 RC804-240-001 Важіль педалі 2 

52 0110-412-599 Шестигранна фланцева гайка 
 

2 

53 RC800-801-010 Верхня ліва педаль 1 

54 RC803-300-001PZ Лівий поворотний важіль 1 

55 RC800-310-002 Трубка правої педалі 1 
56 0114-742-198 Поперечний самонарізний болт 

 
33 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

26 
 

57 0114-142-088 
Поперечний самонарізний  

болт ST4.2*8 12 

58 RC800-801-013 Нижня права педаль 1 

59 RC800-801-012 Верхня права педаль 1 

60 RC803-630-001C Провід консолі 1 

61 RC800-801-020 Направляюча ніжка М12 3 

62 RC800-340-001PZ Передній стабілізатор 1 

63 RC800-301-009 Верхня втулка φ48*18 2 

64 RC800-801-011 Нижня ліва педаль 1 

65 RC800-310-001 Трубка лівої педалі 1 
66 BC770-801-011 Кронштейн датчика 1 
67 0110-412-008 Фланцева гайка M12*1.75 2 

68 BC12-011-92 U-подібна пластина механізму натягу 2 

69 0114-142-108A Болт з внутрішнім шестигранним 
отвором в голівці ST4.2*10 

2 

70 B470-380-001 Тримач для пляшки з водою 1 
71 RC800-801-202A Затискач 3 
72 RC803-630-001D Мотор опору 1 
73 BE480-881-005A Наконечник 2 

74 RC800-801-007A Ліва захисна накладка 1 

75 RC803-370-001PZ Опора сідла 1 

76 RC803-201-004 Гніздо для підключення адаптера 
 

1 

77 RC804-200-002 Кронштейн перемикача 1 

78 RC803-501-001 Ремінь 470，J8（VEGA) 1 

79 RC804-220-001PZ Шків ременя 1 

80 RC803-630-001E Адаптер живлення 1 
81 RM610-881-101 Сідло 2 
82 RC803-201-005 Сполучна трубка 1 

83 RC803-630-001F Нижній провід консолі 1 

84 RC804-561-018 Алюмінієва пластина 2 2 
85 RC804-320-001PZ Сполучна трубка педалі 2 
86 0113-208-708 Шестигранний болт M8*70 1 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

27 
 

МОЖЛИВІ МОДЕЛІ АДАПТЕРІВ ЖИВЛЕННЯ 
ТИП НОМЕР ДЕТАЛІ КРАЇНИ ЗОБРАЖЕННЯ 

Тип 
   А RC802-631-002 

США, Японія, Філіппіни, 
Канада, Колумбія, Еквадор, 
Гондурас, Мексика, 
Панама, Перу, Тайвань 

 

 

  Тип І RC802-631-003 Австралія, Нова Зеландія, 
Китай 

 

 

Тип 
   С RC802-631-004 

Європа, Аргентина, 
Росія, Бразилія, Єгипет, 
Індія, Індонезія, Ізраїль, 
Пакистан, Південна 
Корея, Південна Корея 

 

 

Тип 
   G RC802-631-005 Великобританія, 

Гонконг, Сінгапур 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

28 
 

СХЕМА ДЕТАЛЕЙ А 

 
 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

29 
 

СХЕМА ДЕТАЛЕЙ Б 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

30 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

31 
 

 
ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
Гарантійне обслуговування 
Ця гарантія поширюється на продукцію Inspire Cardio, виготовленням чи дистрибуцією 
якої займається компанія Health In Motion LLC. 
 
УМОВИ ГАРАНТІЇ: 
 
ТЕРМІН ГАРАНТІЇ НА РАМУ ТРЕНАЖЕРА (CS2) СТАНОВИТЬ 10 РОКІВ: 
поширюється на раму та зварні шви. 
 
ТЕРМІН ГАРАНТІЇ НА ДЕТАЛІ ТРЕНАЖЕРА (CS2) СТАНОВИТЬ 3 РОКИ: 
поширюється на фарбування та покриття деталей (за умови, що деталі не пошкодилися у 
коробці). 
 
ТЕРМІН ГАРАНТІЇ НА ЕКСПЛУАТАЦІЮ СТАНОВИТЬ 1 РІК: поширюється на всі 
консолі. 
 
Компанія Inspire Fitness гарантує, що протягом гарантійного періоду на продукті, який 
покупець придбав у компанії Health In Motion чи авторизованого дилера Inspire, не 
будуть з'являтися дефекти матеріалів та виготовлення за умови експлуатації в 
нормальних умовах   Чек покупця про покупку, в якому вказана дата покупки, є доказом 
придбання продукту. Покупець повинен пред'явити його, щоб отримати гарантійне 
обслуговування виробу.  
 
Гарантія поширюється на першого покупця. Гарантія не поширюється на третіх осіб, 
які придбають продукт у першого покупця. Гарантійне обслуговування не 
поширюється на деталі одноразового використання, наприклад, на фарбування, 
покриття та косметичні деталі, включаючи, але не обмежуючись наступними деталями: 
поручні, сідла і наклейки. Дана гарантія ПОШИРЮЄТЬСЯ на продукт, який 
зібрано/встановлено відповідно до інструкцій/рекомендацій, описаних у посібнику з 
експлуатації продукту.  
 
Заміна та ремонт деталей 
Протягом гарантійного періоду компанія Inspire обіцяє безкоштовно здійснювати 
ремонт чи заміну продукту, якщо в ньому виявлені дефекти, у разі поломки чи в іншому 
випадку, коли продукт не відповідає цій гарантії під час його використання для 
особистих, сімейних чи домашніх потреб. Під час ремонту продукту компанія Inspire 
Fitness залишає за собою право встановлювати замість дефектних деталей аналогічні 
справні вживані чи нові деталі.  Всі замінені деталі чи продукти за умовами цієї гарантії 
належать компанії Inspire Fitness. Під час гарантійного обслуговування компанія Inspire 
Fitness залишає за собою право змінювати виробників та/чи технічні характеристики 
будь-якої деталі. 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

32 
 

Процедура обслуговування 
Щоб отримати деталі на умовах гарантії, покупець має передати деталі компанії Inspire 
Fitness чи її авторизованому дилеру в оригінальній (чи іншій відповідній) упаковці. 
Покупець зобов'язаний компенсувати всі транспортні витрати чи оплатити податки або 
інші витраті, пов'язані з транспортуванням продукту. Крім того, покупець несе 
відповідальність за страхування відвантаження чи повернення продукту. Покупець 
також несе відповідальність за втрату виробу під час його перевезення. Покупець 
зобов'язаний надати компанії Inspire Fitness документи, які підтверджують факт покупки 
(у документі має бути вказано дату покупки, модель і серійний номер продукту). Будь-
які спроби замінити чи сфальсифікувати документи є підставою для анулювання цієї 
гарантії.  Всі трати, пов'язані з витратами на добирання до офісу авторизованого дилера, 
покупець компенсовує самостійно. Покупець може зареєструвати свою гарантію на 
вебсайті www.inspirefitness.net 
 
Умови та винятки 
Ця гарантія не поширюється на продукт, який був куплений не у компанії Inspire Fitness 
чи авторизованого дилера компанії Inspire Fitness. Перераховуйте всі претензії до 
функціонування продукту до початку ремонту. В іншому випадку такі претензії будуть 
проігноровані.  Ця гарантія не поширюється на продукт, на якому не наклеєна етикетка 
із серійним номером або на ній вказано фальшивий чи неповний серійний номер. Ця 
гарантія не поширюється на монтаж продукту та проведення інструктажу для покупця 
щодо правильного використання продукту. Ця гарантія не поширюється на 
обслуговування продукту, який зламався або був визнаний бракованим:  

1. в результаті нещасного випадку, неправильного використання чи порушення 
інструкцій по експлуатації;  

2. у випадку встановлення деталей, не виготовлених чи не проданих компанією 
Inspire Fitness;  

3. у випадку модифікації продукту;  
4. у випадку, коли обслуговування продукту здійснювалося не спеціалістами 

компанії Inspire Fitness;  
5. у випадку, коли технічне обслуговування продукту виконувалося неправильно 

(процедури технічного обслуговування слід виконувати відповідно до графіку 
виконання процедур технічного обслуговування, наданого виробником);  

6. у випадку недбайливого використання продукту.   
Якщо продукт не підлягає обслуговуванню на умовах гарантії, покупцю буде виставлено 
рахунок із переліком ремонтних робіт і їх вартості, а ремонт продукту буде виконано 
після того, як компанія Inspire Fitness чи її авторизований дилер отримає оплату. 
 
Застереження 
ЗА ВИНЯТКОМ УМОВ, ВИКЛАДЕНИХ У ЦІЙ ГАРАНТІЇ, КОМПАНІЯ INSPIRE FITNESS 
НЕ НАДАЄ БУДЬ-ЯКИХ ІНШИХ ГАРАНТІЙ, ПРЯМИХ І НЕПРЯМИХ, ВКЛЮЧАЮЧИ, 
ОКРІМ ІНШОГО, НЕПРЯМІ ГАРАНТІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ ВИГОДИ АБО ПРИДАТНОСТІ 
ДЛЯ ПЕВНОЇ ЦІЛІ.  КОМПАНІЯ INSPIRE FITNESS КАТЕГОРИЧНО ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ 
ВІД БУДЬ-ЯКИХ ІНШИХ ГАРАНТІЙ, НЕ ВКАЗАНИХ У ЦІЙ ГАРАНТІЇ. БУДЬ-ЯКІ 
НЕПРЯМІ ГАРАНТІЇ, ЩО МОЖУТЬ БУТИ ЗАСТОСОВАНІ ВІДПОВІДНО ДО 
ЗАКОНОДАВСТВА, ОБМЕЖУЮТЬСЯ УМОВАМИ ДАНОЇ ГАРАНТІЇ.  
 

НІ ЗА ЯКИХ ОБСТАВИН КОМПАНІЯ INSPIRE FITNESS НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
ЗА БУДЬ-ЯКІ ВИПАДКОВІ ЧИ НЕПРЯМІ ЗБИТКИ. КОМПАНІЯ INSPIRE FITNESS НЕ 
ВИКОНУЄ РЕМОНТ ЧИ ЗАМІНУ ДЕТАЛЕЙ, ЯКЩО БУДЕ З'ЯСОВАНО, ЩО ЦІ ДЕТАЛІ 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com
http://www.inspirefitness.net/


Ексклюзивний представник в Україні:                                          Виставковий центр: 
Група Компаній «Інтер Атлетика»                                                  04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг»                                                                      тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс:                                                                               www.interatletika.com 
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б                             e-mail: prof@interatletika.com      
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121                                            info@interatletika.com  
 

33 
 

БУЛИ ВСТАНОВЛЕНІ ПІСЛЯ ДАТИ ВИРОБНИЦТВА З НАМІРОМ МОДИФІКАЦІЇ, У 
ВИПАДКУ НЕДБАЙЛИВОГО, НЕПРАВИЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЧИ 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ НЕ ЗА ПРЯМИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ, ВНАСЛІДОК НОРМАЛЬНОГО 
ЗНОСУ ДЕТАЛЕЙ, НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ, ПОЛОМКИ ПІД ЧАС 
ТРАНСПОРТУВАННЯ ЧИ МОНТАЖУ, ПОЖЕЖІ, ПОВЕНІ ЧИ ІНШИХ ФОРС-
МАЖОРНИХ ПОДІЙ. В ДЕЯКИХ КРАЇНАХ І ШТАТАХ НЕ ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ 
НАКЛАДАННЯ ЖОДНИХ ОБМЕЖЕНЬ НА ТЕРМІН ДІЇ ПРЯМОЇ ГАРАНТІЇ, А ТАКОЖ 
ВИКЛЮЧЕНЬ АБО ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ВИПАДКОВИХ АБО НЕПРЯМИХ ПОШКОДЖЕНЬ СПОЖИВАЦЬКИХ ТОВАРІВ. ЯКЩО 
ВИ МЕШКАЄТЕ В ТАКІЙ КРАЇНІ АБО ШТАТІ, ДЕЯКІ ВИКЛЮЧЕННЯ АБО 
ОБМЕЖЕННЯ МОЖУТЬ ВАС НЕ СТОСУВАТИСЯ.   
 
Ця гарантія наділяє покупця певними правами, але в залежності від країни покупець може 
мати і інші права. Ця пряма гарантія є єдиною гарантією, яка регулює умови гарантійного 
обслуговування продукції компанії Inspire Fitness. Компанія Inspire Fitness не зобов'язується 
та не уповноважує третю сторону надавати будь-які інші явні гарантії. 
 

 

 

mailto:prof@interatletika.com
mailto:info@interatletika.com

	КРОК 1: СКЛАДАННЯ РАМИ СТАБІЛІЗАТОРА (див. малюнок до кроку 1)
	Етапи встановлення стабілізаторів

	ВСТАНОВЛЕННЯ ПОРУЧНЯ (див. малюнок до кроку 2)
	КРОК 3: ВСТАНОВЛЕННЯ СПИНКИ СІДЛА І СІДЛА (див. малюнок 3)
	Встановлення спинки сідла

	КРОК 4: ТРИМАЧ КОНСОЛІ (див. малюнок до кроку 4)
	Встановлення тримача консолі
	ПРИМІТКА: Переконайтеся, що під час закріплення консолі на кронштейні кріплення не перетиснуто жодного кабелю.
	Д. Закріпіть консоль за допомогою вигнутих шайб 2x (#29), плоских шайб 4x (#33) та шестигранного гвинта M8 * 17 6x (#31) (див. малюнок до кроку 4).
	ПРИМІТКА: вигнуту шайбу (#29) можна загвинчувати лише на заокругленій передній частині тримача консолі.
	Встановлення тримача для пляшки з водою
	Встановлення консолі
	ФІНАЛЬНІ КРОКИ

	Регулювання положення спинки сідла
	Оберіть бажаний кут нахилу спинки сідла.

	ФУНКЦІЯ "БЛОКУВАННЯ ВІД ДІТЕЙ"
	ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ
	ПОПЕРЕДНЬО ВСТАНОВЛЕНІ ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ
	ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ КОНКРЕТНИХ ЧАСТИН ТІЛА
	НАЛАШТУВАННЯ ПРОГРАМИ ТРЕНУВАННЯ КОНКРЕТНИХ ЧАСТИН ТІЛА


